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Muzeum autíček v Přísece nově hostí velký Igráčkův svět 
___________________________________________________________________ 

Český výrobce her a hraček EFKO představuje v Muzeu autíček v Přísece na Jihlavsku nový 

„Igráčkův svět“ – téměř šest metrů širokou diorámu plnou příběhů a barevných scén. Ožívá zde 

jak pravěk, tak farma i pohádky, například Igráček Vodník sedící u jezírka. Návštěvníci vůbec 

poprvé uvidí před sériové figurky Igráčka dítěte. Firma EFKO „Dítě“ letos uvede do prodeje při 

příležitosti 50. narozenin této legendární hračky. Expozice obohacuje již tak jedinečnou sbírku 

muzea. Muzeum autíček nabízí největší stálou expozici modelů autíček a starých hraček v Česku, 

zapsanou v České knize rekordů. Jejím unikátem je téměř kompletní sbírka autíček vyrobených 

na území Československa ve 20. století. Návštěva muzea je skvělým tipem na rodinný výlet pro 

malé i velké fanoušky aut, hraček a historie. Igráčkův svět je v Přísece k vidění od počátku dubna 

do konce tohoto roku. 

„Rozhodli jsme se v našem muzeu postupně představovat významné české výrobce hraček a jejich 

ikonické produkty. Jsme velmi rádi, že jako první přijala 

naši nabídku firma EFKO, výrobce legendárního Igráčka, 

který letos slaví 50 let. Zároveň nás těší, že 

spolupracujeme s firmou ze stejného regionu. Novou 

expozicí chceme podpořit české výrobce hraček a 

připomenout jejich řemeslnou kvalitu i schopnost rozdávat 

radost dětem i dospělým napříč generacemi,“ říká Helena 

Vlčková, ředitelka muzea. 

Miroslav Kotík, majitel společnosti EFKO, doplňuje: „Děkujeme týmu muzea za skvělou spolupráci. 

Jsme hrdí, že velký Igráčkův svět ožil právě v Přísece, přibližně 35 kilometrů od místa, kde dnes Igráček 

vzniká. Kolegyně z vývojového oddělení EFKO odvedly obrovský kus práce. Jejich šikovné ruce 

vymodelovaly například činnou sopku, Igráčkovo hřiště, pohádková prostředí a řadu dalších scén. 

Dokazují tím, že hravost není jen doménou dětí. Igráčkův svět nabízí nespočet možností. Stačí zapojit 

fantazii a rodiče mohou s dětmi tvořit prakticky bez omezení. 

I proto nabízíme tzv. kreativní bílé Igráčky a koníky bez potisku, 

aby si každý mohl vyrobit vlastní originální figurku. Letos rovněž 

uvedeme k 50. narozeninám figurku Igráčka Dítě. První výlisky už 

máme a naše vývojářky jej záměrně zakomponovaly mezi stovky 

figurek v nové diorámě. Najdete jej?“ 

 

Muzeum autíček je pro veřejnost otevřené již deset let. Aktuálně 

zahrnuje více než 11 500 modelů. V zrekonstruovaném zámečku 

v obci Příseka nedaleko Jihlavy se tak nacházejí tisíce exponátů, 

které potěší děti i dospělé – ať už chtějí obdivovat precizní modely  
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automobilů, nebo si připomenout hračky svého dětství. Igráčkův svět se stává novým magnetem této 

bohaté expozice a dalším důvodem, proč vyrazit na výlet. Na malé návštěvníky čeká také soutěž 

v podobě pátrání po kamíncích s motivem Igráčka ukrytých v prostoru muzea. Úspěšné detektivy pak 

čeká malý Igráčkův dárek. Příseka leží nedaleko Jihlavy a muzeum je ideálním cílem pro rodiny s dětmi. 

Aktuální otevírací dobu a program najdete na oficiálních kanálech muzea www.muzeumauticek.cz 

 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________________________________________________________ 

Firma EFKO-karton, s.r.o., tradiční český výrobce hraček, vznikla v roce 1993. Nyní patří mezi několik málo společností, které 
zachovaly celou výrobu hraček v České republice. Výroba je soustředěna do dvou závodů na Vysočině – do Nového Veselí 
a Korouhve u Poličky. Zaměřuje se na vývoj a výrobu her a hraček, které nejen baví, ale mají zároveň edukativní roli. Velká část 
výrobků vzniká ve spolupráci se speciálními pedagogy. Vývojové oddělení firmy klade důraz na kvalitu materiálů, ze kterých se 
výsledné produkty skládají. Posláním firmy je vytvářet kvalitní výrobky s trvalou hodnotou, které slouží více generacím. Kromě 
výroby vlastních produktů se EFKO specializuje i na zakázkovou výrobu her a luxusních obalů na míru. Společnost mimo jiné 
vyrobila největší herní plán na světě zapsaný v Guinnessově knize rekordů. 

Za své výrobky získalo EFKO řadu ocenění – cenu Grand Prix odborné poroty FOR TOYS 2010 za IGRÁČKA. V roce 2011 
obdrželo čestné uznání v rámci projektu VIZIONÁŘI 2011. Ocenění bylo uděleno za oživení tradičních dětských hraček IGRÁČEK 
a uvedení na trh nové série, která využívá nejnovějších poznatků z oblasti didaktiky a dětské psychologie. Projekt VIZIONÁŘI 
organizuje sdružení Czech Inno pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu. V roce 2012 společnost EFKO získala ocenění 
v soutěži „Českých 100 nejlepších“ za strategickou hru ABAKU, kterou doporučuje rovněž Mensa ČR, Jednota českých 
matematiků a fyziků a Univerzita Karlova. Kreativní stavebnice ROTO získala ocenění „Správná hračka“ za rok 2013. Populární 
rodinná společenská hra Jožin z bažin se chlubí hned dvěma oceněními; „Správná hračka 2013“ a „Nejlepší novinka 2013“ 
v kategorii Hry, puzzle a karty. V roce 2014 získal označení „Správná hračka“ 2014 soubor oblíbených her Moje první hry, v roce 
2018 edukativní hra „Vyprávěj“ a konstrukční stavebnice ROTO ABC. Poslední ocenění „Správná hračka“ získala společnost 
EFKO v roce 2019 za sety nákladních aut MultiGO FIRE set a MultiGO BUILD set a za deskovou hru Picasso. V roce 2019 EFKO 
obdrželo v soutěži HVĚZDA 3D REKLAMY tři tituly: Absolutní vítěz soutěže, Inovace roku a první místo v kategorii Taylor made 
za výrobek 3D piškvorky. V roce 2022 a 2023 získal brand Igráček spotřebitelské ocenění Nejdůvěryhodnější značka a vzdělávací 
soubor Hry pro předškoláky získal ocenění Hračka roku.  

Společnost se věnuje také charitativním aktivitám. Podporuje nadaci Hvězdy dětem, FOD a jejich projekt Klokánek, společnost 
Revenium, vybrané školy a školky, charity a nedaleký Hospic. Výrazně se zapsala také v letech 2020 a 2021 projektem Pomáhej 
s Igráčkem, reagujícím na nedostatek ochranných pomůcek a dezinfekčních prostředků ve zdravotních zařízeních, charitách 
a seniorských domech. Více na www.efko.cz 

mailto:katerina.goroskov@muniga.cz
mailto:katreh@post.cz
http://www.efko.cz/
http://www.muzeumauticek.cz/

